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RIER D AR IR R EERE

A3 —2 BEVICERILLBESNLIEHEICHTOIEE (1/2) | RAEFE ERRI18EE
2EMBOME | s 110A1008 | B4 \ B-12 |  FrfEHE  TEET S FEIME
SIERMO Tin(CHEET ST i SER MR
o LREOBUOBEENOKRES LREOERBSENDRES LREOBUOBEENORES LREORBEESENORES
= = S AV 7 S HVE | = = S AV = S AV B2l =
1 100kN/mM#Z#BZ % -l -~ - -|3mEBRB| - ~ - - -| 100kN/mM%E# %% - -~ - -|3mEBZD -~ - - -
Zhn st 1.00{0.00 ~ 476 59.32| #h st [ 000 ~ 0.00f 1.77 8.94 Zhn st 1.00] 500 ~ 5.00 59.32| #h st | 5.00 ~ 500| 1.77 8.94
5 100kN/mM#Z#BZ % -l -~ - -|3mEBRB| - ~ - - -| 100kN/mM%E# %% - -~ - -|3mEBZD -~ - - -
Zhn st 1.0010.00 ~ 7.09 90.05| Zh il | 000 ~ 7.09] 1.94 9.81 Zhn st 1.00f 5.00 ~ 9.60 90.05| #h st | 500 ~ 9.60| 1.94 9.81
3 100kN/mM#Z#BZ % -l -~ - -|3mEBRB| - ~ - - -| 100kN/mM%E# %% - -~ - -|3mEBZD -~ - - -
Zhn st 1.001 0.00 ~ 6.96 88.17| #hli4 | 000 ~ 0.00| 1.64 8.29 Zhn st 1.00] 500 ~ 9.01 88.17| #h st | 500 ~ 9.01| 1.64 8.29
4 100kN/mM#Z#BZ % -l -~ - -|3mEBRB| - ~ - - -| 100kN/mM%E# %% - -~ - -|3mEBZD -~ - - -
Zhn st 1.001 0.00 ~ 5.99 75.03| #histk | 000 ~ 599 2.79 14.13 Zhn st 1.00] 5.00 ~ 10.87 75.03| #h st | 5.00 ~ 10.87| 2.79 14.13
5 100kN/mM#Z#BZ % -l -~ - -|3mEBRB| - ~ - - -| 100kN/mM%E# %% - -~ - -|3mEEZD -~ - - -
Zhn st 1.0010.00 ~ 5.79 72.38] #h st 1000 ~ 579 2.20 11.12 Zhn st 1.00] 500 ~ 9.37 72.38] #hilst | 500 ~ 9.37| 220 11.12
6 100kN/mM#Z#BZ % -l -~ - -|3mEBRB| - ~ - - -| 100kN/mM%E# %% - -~ - -|3mEBZD -~ - - -
Zhn st 1.001 0.00 ~ 5.86 73.36] £ LSt | 000 ~ 586[ 2.19 11.05 Zhn st 1.00] 500 ~ 9.37 73.36] £hllst | 500 ~ 9.37] 2.19 11.05
; 100kN/mM#Z#BZ % -l -~ - -|3mEBRB| - ~ - - -| 100kN/mM%E# %% - -~ - -|3mEBZD -~ - - -
Zhn st 1.00{0.00 ~ 6.87 87.03] #h il | 000 ~ 6.87| 2.60 13.14 Zhn st 1.00f 5.00 ~ 10.82 87.03| #h st | 5.00 ~ 10.82| 2.60 13.14
8 100kN/mM#Z#BZ % -l -~ - -|3mEBRB| - ~ - - -| 100kN/mM%E# %% - -~ - -|3mEBZD -~ - - -
Zhnst 1.0010.00 ~ 6.22 78.14] #hist 1000 ~  6.22| 2.11 10.69 Zhn st 1.00f 500 ~ 9.32 78.14] #hust | 500 ~ 932 2.11 10.69
9 100kN/mM#Z#BZ % -l -~ - -|3mEBRB| - ~ - - -| 100kN/mM%E# %% - -~ - -|3mEEZD -~ - - -
Zhn st 1.0010.00 ~ 5,58 69.71| Zhli4 | 000 ~ 558 2.22 11.24 Zhn st 1.00 5.00 ~ 9.20 69.71] Zhist | 500 ~ 9.20| 222 11.24
10 100kN/mM#Z#BZ % -l -~ - -|3mEBRB| - ~ - - -| 100kN/mM%E# %% - -~ - -|3mEEZD -~ - - -
Zhn st 1.001 0.00 ~ 6.90 87.34| #hii4 | 000 ~ 690 1.97 9.95 Zhn st 1.00] 500 ~ 9.38 87.34| #huist | 5.00 ~ 9.38| 1.97 9.95
» 100kN/mM#Z#BZ % -l -~ - -|3mEBRB| - ~ - - -| 100kN/M%E# %% - -~ - -|3mEEZD -~ - - -
Zhn st 1.00{0.00 ~ 6.58 82.99| #h 4t | 000 ~ 6.58 1.99 10.07 Zhn st 1.00] 500 ~ 8.90 8299 #huist | 500 ~ 890 1.99 10.07
19 100kN/mM#Z#BZ % -l -~ - -|3mEBRB| - ~ - - -| 100kN/mM%E# %% - -~ - -|3mEEZD -~ - - -
Zhn st 1.0010.00 ~ 4384 60.28] #h st [ 0.00 ~ 0.00f 1.69 8.54 Zn st 1.00 5.00 ~ 5.10 60.28| #h st | 5.00 ~ 5.10| 1.69 8.54
13 100kN/mM#Z#BZ % -l -~ - -|3mEBRB| - ~ - - -| 100kN/mM%E# %% - -~ - -|3mEBZD -~ - - -
Zhnist 1.00{0.00 ~ 5.34 66.63] Zh st 000 ~ 534 1.86 9.41 Zhn st 1.00] 500 ~ 6.00 66.63| zhuist | 500 ~ 6.00[ 1.86 9.41
14 100kN/mM#Z#BZ % -l -~ - -|3mEBRB| - ~ - - -| 100kN/mM%E# %% - -~ - -|3mEBZD -~ - - -
Zhn st 1.00{0.00 ~ 5.28 65.85| #h st 000 ~ 528 1.99 10.06 Zhn st 1.00] 500 ~ 6.47 65.85| =huist | 500 ~ 647 1.99 10.06
15 100kN/mM#Z#BZ % -l -~ - -|3mEBRB| - ~ - - -| 100kN/mM%E# %% - -~ - -|3mEBZD -~ - -
Fn Lot 1.00/000 ~ 6.16 77.26] Zh stk 1000 ~ 6.16] 1.93 9.77 Fn Lot 1.00] 500 ~ 765 77.26] Zhilstk | 500 ~ 765 193 9.77
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A3 —2 BEVICEMRILLBESNLIEHEICHTIEE (2/2) | RAEEE TRUIBEE
2EMBOME | s 110A1008 B4 \ B-12 |  FrfEHE  TEETm S FEIME
SIERMO Tin(CHEET ST i SER MR
io LREOBUOBEENOKRES LREOERBSENDRES LREOBUOBEENORES LREORBEESENORES
= = S AV 7 S HVE | = = S AV = S AV B2l =
16 100kN/mM#Z#BZ % -l -~ - -|3mEBRB| - ~ - - -| 100kN/mM%E# %% - -~ - -|3mEBZD -~ - - -
Zhn st 1.001 0.00 ~ 6.66 84.13| #h il | 000 ~ 6.66] 1.90 9.58 Zhn st 1.00] 500 ~ 8.41 84.13| #h 4t | 500 ~ 841| 1.90 9.58
17 100kN/mM#Z#BZ % -l -~ - -|3mEBRB| - ~ - - -| 100kN/mM%E# %% - -~ - -|3mEBZD -~ - - -
Zhn st 1.0010.00 ~ 6.15 77.16| Zh st | 000 ~ 6.15] 1.89 9.53 Zhn st 1.00f 500 ~ 740 77.16| #h st | 500 ~ 7.40| 1.89 9.53
18 100kN/mM#Z#BZ % -l -~ - -|3mEBRB| - ~ - - -| 100kN/mM%E# %% - -~ - -|3mEBZD -~ - - -
Zhn st 1.0010.00 ~ 5,92 74.06| Zhiist | 000 ~ 592| 1.84 9.31 Zhn st 1.00 500 ~ 6.84 74.06] #hist | 500 ~ 6.84| 1.84 9.31
19 100kN/mM#Z#BZ % -l -~ - -|3mEBRB| - ~ - - -| 100kN/mM%E# %% - -~ - -|3mEBZD -~ - - -
Zhn st 1.001 0.00 ~ 4.67 58.18] Zh Ll | 000 ~ 467 2.22 11.20 Zhn st 1.00f 500 ~ 7.13 58.18] #hist | 500 ~ 7.13| 222 11.20
20 100kN/mM#Z#BZ % -l -~ - -|3mEBRB| - ~ - - -| 100kN/mM%E# %% - -~ - -|3mEEZD -~ - - -
Fh st 1.00/ 000 ~ 5091 7400 #hbis [000 ~ 591| 1.83 9.23 Fh st 1.00|] 500 ~ 6.79 74.00] #h st | 500 ~ 6.79| 1.83 9.23
91 100kN/mM#Z#BZ % -l -~ - -|3mEBRB| - ~ - - -| 100kN/mM%E# %% - -~ - -|3mEBZD -~ - - -
Zhn st 1.0010.00 ~ 5.15 64.23| Zhlis | 000 ~ 515 184 9.28 Zhn st 1.00] 500 ~ 5.65 64.23] #hist | 500 ~ 565| 1.84 9.28
99 100kN/mM#Z#BZ % -l -~ - -|3mEBRB| - ~ - - -| 100kN/mM%E# %% - -~ - -|3mEBZD -~ - - -
Zhn st 1.0010.00 ~ 425 53.12| #h st | 0.00 ~ 425 2.21 11.17 Zhn st 1.00] 500 ~ 6.30 53.12| #hist | 500 ~ 6.30| 2.21 11.17
93 100kN/mM#Z#BZ % -l -~ - -|3mEBRB| - ~ - - -| 100kN/mM%E# %% - -~ - -|3mEBZD -~ - - -
Zhnst 1.001 0.00 ~ 4.69 58.45| Zh L4 | 000 ~ 469 1.83 9.25 Zhn st 1.00f 5.00 ~ 5.00 58.45| #h st | 500 ~ 500| 1.83 9.25
100kN/mM#Z#BZ % ~ ImEHEAD ~ 100kN/mM#Z#BZ % ~ ImEHEAD ~
Zhn st ~ Zh s ~ Zhn st ~ Zh st ~
100kN/mM#Z#BZ % ~ ImEHEAD ~ 100kN/mM#Z#BZ % ~ ImEHEAD ~
Zhn st ~ Zh s ~ Zhn st ~ Zh s ~
100kN/mM#Z#BZ % ~ ImEHEAD ~ 100kN/mM#Z#BZ % ~ ImEHEAD ~
Zhn st ~ Zh s ~ Zhn st ~ Zh s ~
100kN/mM#Z#BZ % ~ ImEHEAD ~ 100kN/mM#Z#BZ % ~ ImEHEAD ~
Zhn st ~ Zh s ~ Zn st ~ Zh s ~
100kN/mM#Z#BZ % ~ ImEHEAD ~ 100kN/mM#Z#BZ % ~ ImEHEAD ~
Zhnist ~ Zh s ~ Zhn st ~ Zh s ~
100kN/mM#Z#BZ % ~ ImEHEAD ~ 100kN/mM#E#BZ % ~ ImEHEAD ~
Zhn st ~ Zh s ~ Zhn st ~ Zh s ~
100kN/mM#Z#BZ % ~ ImEHEAD ~ 100kN/mM#E#BZ % ~ ImEHEZD ~
st ~ Zh st ~ ZhLst ~ Zh st ~
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